
ПРОТОКОЛ № 5 

ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ КЛІНІЧНОГО МЕДСЕСТРИНСТВА, 

АКУШЕРСТВА І ГІНЕКОЛОГІЇ 

(випускова для спеціальності 223 Медсестринство бакалаврського та 

магістерського рівня) 

16.12.2022 р. 

Зав кафедри-д. м. н. Палига І.Є. 

Секретар- Горбова Н.О. 

Присутні: Палига І.Є.-д. м. н., ректор - проф. Кривко Ю.Я., проректор з 

міжнародних зв’язків канд. мед. наук -  Согуйко Ю.Р.,  Грабовська Т.В.-к.м.н., 

доцент, Короткий В.В.- к. м. н., доцент; Грицишин Б.З.- к. м. н., викладачі 

кафедри: Куксенко І.В.; Наливайко Л.М.; Поцюрко Н.Т., Дідух О.О., Рій 

М.І.,асистент кафедри Рик Т.М.. 

Порядок денний: 

1. Звіт викладачів кафедри про проходження курсів підвищення кваліфікації   

2. Обговорення наповнення е-НМК та онлайн системи Moodle. 

3. Різне. 

 

 

І. Слухали звіт викладачів кафедри про проходження курсів підвищення 

кваліфікації  

Наливайко Л.М. подала звіт про проходження ТУ курсів підвищення кваліфікації 

по циклу «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування 

професійної майстерності через компетентнісну складову. Теорія і методика 

викладання медсестринства в педіатрії; педіатрія та масаж здоровим та хворим 

дітям, педіатрія », свідоцтво про підвищення кваліфікації серія ЖІ 

№02011284/002281-22, з 05.12.2022 р. до 09.12.2022 р., МОЗ України при 

Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради. 

Поцюрко Н.Т. подала звіт про проходження ТУ курсів підвищення кваліфікації 

по циклу «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування 

професійної майстерності через компетентнісну складову. Теорія і методика 

викладання медсестринства в педіатрії; клінічного медсестринства в педіатрії; 

педіатрії з оцінкою результатів досліджень», свідоцтво про підвищення 

кваліфікації серія ЖІ №02011284/002281-22, з 05.12.2022 р. до 09.12.2022 р., 

МОЗ України при Житомирському медичному інституті Житомирської обласної 

ради. 

Мета підвищення кваліфікації (стажування): закріплення на практиці сучасних 

методик проведення практичних занять та формування професійних 

компетентностей, здобутих у результаті теоретичної підготовки і впровадження 

їх в освітній процес. Відомості про виконання навчальної програми підвищення 

кваліфікації (стажування) − ознайомилась з інноваційними методами навчання 

та їх використанням в освітньому процесі; − вивчила досвід організації online 

навчання зі студентами; − підготувала методичні рекомендації для проведення 

практичних занять. 

Ухвалили:  

1. Затвердити звіти викладачів кафедри. 



2. Здати роздруковані звіти на кафедру 

2. Слухали: Рик Т.М., яка доповіла про переваги навчання з використанням 

системи Moodle: - дає змогу завантажувати власні документи, конспекти лекцій, 

напрацювання й мати доступ до них у будь-якому місці, під’єднавшись до мережі 

Інтернет, що сприяє мобільності викладача та студента. - простота роботи 

Moodle – легка для опанування та зручна платформа. Її неважко освоїти своїми 

силами. - спрощення розповсюдження електронних матеріалів серед студентів. 

Раз завантажені матеріали до дисципліни залишаться на бажання викладача 

доступними для кожної наступної групи автоматично. Система дозволяє при 

потребі завантажувати контент будь-яких форматів, якщо викладач має 

розроблені пакети з інших систем електронного навчання – вони легко 

інтегруються до Moodle. - використання матеріалів, які недоступні під час 

традиційних занять. Система Moodle дає змогу зручно інтегрувати матеріали що 

містять відео- та аудіофрагменти на сторінки курсу й зробити доступними для 

перегляду студентам. - широкий вибір інструментів взаємодії зі студентами. 

Система містить велику кількість вбудованих інструментів, що орієнтовані на 

певний тип діяльності або взаємодії зі студентами. Можна організувати 

лабораторні, самостійні роботи, підготовку рефератів та контрольних робіт. У 

цьому семестрі всі викладачі кафедри мають на електроній платформі MOODLE 

окремий навчальний курс дисципліни, яку викладають. ЗВО активно 

використовують викладені навчальні матеріали ( посібники, мультимедійні 

презентації, методичні рекомендації відеофільми тощо). Викладачі кафедри 

застосовують тести для поточного контролю, модульних контролів, семестрових 

іспитів та випускової атестації ЗВО. Для покращення навчального процесу під 

час дистанційного навчання рекомендовано записувати відео-лекції на 

платформі MOODLE.  

Ухвалили: Використовувати електронну платформу MOODLE в навчальному 

процесі. 

3.Різне. Слухали: Палигу І.Є. - зав. кафедри, який повідомив про те, що:  

Методкабінет надав перелік навчальних програм на 2023/2024 н.р., які необхідно 

розробити і здати на перевірку в методкабінет до 13 лютого 2023 р. Також 

додається перелік програм, в яких потрібно розробити посеместровий розподіл 

годин (лекції, практичні заняття, СРС) до 13 лютого 2023 р. Перелік програм та 

викладачів закріплених за програмами додається. Для оновлення сторінки 

кафедри на сайті академії викладачі повинні надати:  

- інформацію про викладача згідно зразка  

- перелік наукових праць  

- професійну активність за 2022 рік. 

 

Зав. кафедри                                                                  д. м. н., Палига І.Є. 

Секретар                                                                                 Горбова Н.О. 

 


